Tuần 6  lớp 1 

Tuần 8 lớp 2,3,4,5                         

Âm nhạc 1





CHỦ ĐỀ 2: THIÊN NHIÊN (tiết 3)




- Ôn tập bài hát: Lí cây xanh



- Nhạc cụ




- Trải nghiệm khám phá: Hát theo cách riêng của mình
I. Yêu cầu cần đạt

1. Năng lực đặc thù

- Thể hiện âm nhạc: HS biểu diễn tự nhiên, thành thạo bài hát Lí cây xanh. Hát và vận động bằng hình thể. Biết chơi nhạc cụ một mình và cùng người khác.
- Cảm thụ và hiểu biết âm nhạc: Biết vận động cơ thể phù hợp với nhịp điệu bài hát. Biết chia sẻ kiến thức âm nhạc với người khác.

- Ứng dụng và sáng tạo âm nhạc: Biết cách chơi, thể hiện và ứng dụng nhạc cụ thanh phách vào bài hát Lí cây xanh. Biết hát theo năng lực riêng của mình.
2. Năng lực chung 

- Năng lực tự chủ và tự học: Tự học thuộc bài hát kết hợp chơi nhạc cụ. Nhận biết và bày tỏ được tình cảm, cảm xúc của bản thân.
- Năng lực giao tiếp và hợp tác: Thảo luận và nêu được ý kiến trong học tập. Biết cố gắng hoàn thành phần việc mình được phân công.

- Năng lực giải quyết vấn đề và sáng tạo: Nêu được cách thức giải quyết vấn đề đơn giản theo hướng dẫn. Biết hình thành ý tưởng mới đối với bản thân.
3. Phẩm chất

- Yêu thiên nhiên và có những việc làm thiết thực bảo vệ thiên nhiên. HS hứng thú và yêu thích khi sử dung nhạc cụ vào tiết học.

- Thường xuyên tham gia các công việc của gia đình vừa sức với bản thân.

II. Đồ dùng dạy học
1. Giáo viên

– Loa Blutooth – nhạc hát, nhạc đệm.

- Thực hành thuần thục các hoạt động trải nghiệm và khám phá.

2. Học sinh

- SGK Âm nhạc 1. Vở bài tập âm nhạc 1 (nếu có).

- Thanh phách, trống con, song loan hoặc nhạc cụ tự chế (nếu có).
III. Các hoạt động dạy học chủ yếu 
	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	1. Khởi động (2’)
Cho HS hát kết hợp vỗ tay theo bài hát: Lý cây xanh.

2. Luyện tập, thực hành (11’)

 * Ôn tập bài hát : Lí cây xanh

- GV đàn cho HS hát lại bài hát, kết hợp vỗ tay theo nhịp.

- GV cho HS hát cùng nhạc đệm từ một đến hai lần, tập lấy hơi và thể hiện sắc thái. 

- GV đàn và yêu cầu HS lắng nghe để nhận biết giai điệu và trình bày lại câu hát đó. (GV sửa sai cho HS nếu có).

- GV cho Hs hát kết hợp vận động 

- GV tổ chức cho Hs tập biểu diễn bài hát theo các hình thức (đơn ca, song ca, tốp ca…)

- GV nhận xét, sửa sai ( Nếu có)

3. Khám phá, trải nghiệm (20’)

* Nhạc cụ
+  Hướng dẫn cách chơi thanh phách
- GV làm mẫu cách chơi thanh phách, sau đó hướng dẫn Hs tập cách chơi đúng tư thế và đúng cách.

+ Thể hiện tiết tấu

- GV hướng dẫn làm mẫu (GV đọc 1-2 -3-1 thay cho đọc đen-đơn-đơn-đen):

* Ứng dụng đệm cho bài hát Lí cây xanh
- GV làm mẫu sau đó hướng dẫn Hs
- GV tổ chức cho HS luyện tập theo nhóm, cá nhân, theo cặp (Gv có thể phân công một nhóm hát, còn một nhóm đệm).

- GV nhận xét, sửa sai

* Trải nghiệm và khám phá: Hát theo cách của riêng mình.
- GV đánh trống với tiết tấu đơn giản.

  - GV làm mẫu: GV vừa đàn vừa hát Em yêu cây xanh, yêu thiên nhiên tương ứng với cao độ Son Son Son Son 

- GV vừa đàn cho HS hát (mỗi lần tăng lên 1 cung).

- GV gọi vài em hát

- Tuyên dương sự sáng tạo của các em.

4. Vận dụng (2’)
- GV gọi HS nhắc lại chủ đề 3 tiết học? Bài hát tên gì? Dân ca ở đâu? 

- GV hỏi? Thông qua bài hát: Lí cây xanh và các câu hát Em yêu cây xanh, yêu thiên nhiên muốn nó với các em điều gì?

- GV liên hệ giáo dục: Chúng ta hãy cùng chung tay bảo vệ và giữ gìn thiên nhiên tươi đẹp! 

 - Nhắc nhở các em về nhà tích cực luyện tập hơn.
	- HS hát cùng nhạc đệm

- HS lắng nghe và thực hiện hát tập thể.

- HS hát cùng nhạc đệm, tập lấy hơi và thể hiện sắc thái.
- HS lắng nghe 
- Cá nhân, nhóm thực hiện

 - Bạn nhận xét, chia sẻ

- Thực hiện theo yêu cầu của GV.   - Biểu diễn bài hát theo ý của mình.
- Thực hiện theo nhóm, cá nhân.

- Bạn nhận xét

- HS lắng nghe và sửa sai

- HS tập cách chơi thanh phách đúng tư thế và đúng cách.

 - HS quan sát  GV chơi tiết tấu  và luyện tập theo hướng dẫn.
- HS đệm hát theo hướng dẫn.
- HS luyện tập theo nhóm, cá nhân theo hướng dẫn

- HS nhận xét, sữa sai (nếu có)

- HS nghe mẫu và hướng dẫn

- HS hát theo đàn

- HS xung phong hát Em yêu cây xanh, yêu thiên nhiên với cao độ, và tiết tấu bất kì.

 - Hs nghe, ghi nhớ

- HS trả lời theo năng lực (Lí cây xanh – Dân ca Nam Bộ)
- Biết yêu thiên nhiên, gần gũi thiên nhiên hơn và giữ gìn thiên nhiên ngày một tươi đẹp hơn!
- Hs ghi nhớ tự nâng cao ý thức bản thân.

- HS thực hành luyện tập ở nhà với sự giúp đỡ của gia đình.


IV. Điều chỉnh sau bài dạy…………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

Âm nhạc lớp 2



CHỦ ĐỀ 2: BIẾT ƠN THẦY CÔ GIÁO (Tiết 4)




- Nhạc cụ 




- Vận dụng - sáng tạo: Thể hiện nhịp điệu bằng ngôn ngữ
I. Yêu cầu cần đạt

1. Năng lực đặc thù

- Thể hiện âm nhạc: Biết thêm nhạc cụ phương tây Tem-bơ-rin, Trai-en-gô. Chơi Tem-bơ-rin, Trai-en-gô và động tác tay chân, thể hiện được mẫu tiết tấu.
- Cảm thụ và hiểu biết âm nhạc: Biết vỗ tay mạnh nhẹ thông qua hoạt động vận dụng sáng tạo. Bước đầu biết đánh giá kĩ năng thể hiện âm nhạc của bản thân và người khác.
- Ứng dụng và sáng tạo âm nhạc: Biết ứng dụng để đệm hát cho bài “Em thương thầy mến cô”. Biết lặp lại có thay đổi mẫu tiết tấu và giai điệu đơn giản theo hướng dẫn của giáo viên.

2. Năng lực chung
- Năng lực tự chủ và tự học: Có ý thức học hỏi thầy cô, bạn bè và người khác để củng cố và mở rộng hiểu biết.

- Năng lực giao tiếp và hợp tác: Có thói quen trao đổi, giúp đỡ nhau trong học tập; biết cùng nhau hoàn thành nhiệm vụ học tập theo sự hướng dẫn của thầy cô.
- Năng lực giải quyết vấn đề và sáng tạo: Nêu được thắc mắc về sự vật, hiện tượng xung quanh; không e ngại nêu ý kiến cá nhân.
3. Phẩm chất
- Yêu thích môn âm nhạc, các nhạc cụ phương tây. Góp phần giáo dục các em yêu mến bản thân mình.

- Có ý thức vận dụng kiến thức, kĩ năng học được ở nhà trường vào đời sống hằng ngày. 
II. Đồ dùng dạy học 
1. Giáo viên:    - Đàn organ,

2. Học sinh: SGK, Tem-bơ-rin, Trai-en-gô (nếu có)

III. Các hoạt động dạy học chủ yếu

	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	1. Khởi động (3’)
- Nhắc học sinh sửa tư thế ngồi ngay ngắn.

- Lớp khởi động bài đọc nhạc “Đô- Rê- Mi- Pha-Son” 

2. Khám phá - Luyện tập (20’)

* Nhạc cụ: Luyện tập tiết tấu:
- GV giới thiệu và hướng dẫn lại HS tập cách chơi nhạc cụ Tem-bơ-rin và Trai-en-gô đúng tư thế và đúng cách.

- GV cho HS đếm: 1-2-3-4-5-6-7

- GV hướng dẫn cả lớp luyện tập tiết tấu 

- GV gọi 1 dãy thực hiện tiết tấu

- GV hướng dẫn HS sử dụng lần lượt nhạc cụ tập vào tiết tấu.

* Ứng dụng đệm cho bài hát: Em thương thầy mến cô  
- GV làm mẫu hát kết hợp gõ trai-en-gô theo âm hình tiết tấu mẫu vào bài  Em thương thầy mến cô

- HS hát cả bài Em thương thầy mến cô kết hợp gõ đệm theo tiết tấu mẫu.
- HS luyện tập hoặc trình bày (gõ đệm, hát) theo hình thức cá nhân, theo cặp hoặc nhóm.

- GV nhận xét tuyên dương.

- Hướng dẫn HS thực hiện các động tác tay chân

- GV làm mẫu, ứng dụng vào bài

- HS hát cả bài Em thương thầy mến cô kết hợp bộ gõ cơ thể.

- HS luyện tập hoặc trình bày (gõ đệm, hát) theo hình thức cá nhân, theo cặp hoặc nhóm.

- GV nhận xét tuyên dương.

3. Vận dụng – Sáng tạo: Thể hiện nhịp điệu bằng ngôn ngữ
- GV làm mẫu và hướng dẫn HS đọc lời kết hợp vỗ tay theo tiết tấu.

- GV cho HS luyện bài tập số 1 theo hình thức nhóm, tổ, kết hợp đọc và thể hiện tiết tấu bằng động tác tay, chân.
- GV cho HS thực hiện nối tiếp hoặc đồng thời hai mẫu tiết tấu, sau đó kết hợp hát bài Em thương thầy mến cô.

4. Ứng dụng (2’)

- GV hỏi nội dung bài học? 
- GV khen ngợi các em có ý thức tập luyện, chú ý lắng nghe và thực hiện tốt các hoạt động.

- Về nhà học và xem lại bài chúng ta vừa học và chuẩn bị cho bài học tiếp theo.
	- HS ngồi ngay ngắn.

- HS thực hiện

- HS quan sát, lắng nghe

- HS lắng nghe và đếm theo tiết tấu.

- HS quan sát, lắng nghe

- HS thực hiện

- HS hợp tác cùng bạn thực hiện 

- HS quan sát, lắng nghe

- HS tập tem-pơ-rin vào hình tiết tấu.

- Cả lớp thực hiện hát kết hợp gõ  đệm theo tiết
- HS luyện tập theo các hình thức cá nhân, theo cặp hoặc nhóm.

- HS đón nhận lời tuyên dương

- HS quan sát, lắng nghe
- HS thực hiện gõ nhạc cụ trai-en-go theo yêu cầu giáo viên.

- HS thực hiện cả lớp kết hợp bộ gõ cơ thể.

- HS luyện tập hình thức cá nhân, theo cặp hoặc nhóm.

- HS đón nhận lời tuyên dương

- HS quan sát và thực hiện

- HS luyện tập thực hành dưới nhiều hình thức thể hiện tiết tấu bằng động tác tay, chân.
- HS quan sát và thực hiện

- HS luyện tập

- Thực hiện theo yêu cầu giáo viên

- HS trả lời

- HS lắng nghe, ghi nhớ.

- HS tích cực luyện tập với sự giúp đỡ, động viên của gia đình.


IV. Điều  chỉnh sau bài dạy………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

TUẦN 8                          Âm nhạc lớp 3
TIẾT 8: ÔN TẬP BÀI HÁT: GÀ GÁY
I. Yêu cầu cần đạt
1. Năng lực đặc thù

- Thể hiện âm nhạc: Thể hiện đúng giai điệu và lời ca, diễn tả được sắc thái và tình cảm của bài hát. Biết hát kết hợp vận động phụ họa theo bài hát.
- Cảm thụ và hiểu biết âm nhạc: Nhận biết được sự giống nhau hoặc khác nhau của các nét nhạc. Gõ đệm thuần thục theo các cách đã học.

- Ứng dụng và sáng tạo âm nhạc: Bước đầu biết mô phỏng, tái hiện một số âm thanh quen thuộc trong cuộc sống.

2. Năng lực chung

- Năng lực tự chủ và tự học: Bước đầu biết cách trình bày và thực hiện một số quyền lợi và nhu cầu chính đáng. Hoà nhã với bạn bè.
- Năng lực giao tiếp và hợp tác: Tập trung chú ý khi giao tiếp, nhận ra được ý nghĩa của giao tiếp trong việc đáp ứng các nhu cầu của bản thân.

- Năng lực giải quyết vấn đề và sáng tạo: Nêu được cách thức giải quyết vấn đề đơn giản theo hướng dẫn.

3. Phẩm chất

- Giáo dục tình yêu thiên nhiên, quê hương, đất nước.

- Giáo dục HS biết yêu mến những làn điệu dân ca trên mọi miền đất nước.
II. Đồ dùng dạy học

1. Giáo viên

- Đàn phím điện tử  – Loa Blutooth – nhạc hát, nhạc đệm.

2. Học sinh

- SGK, thanh phách, nhạc cụ tụ chế (nếu có).

III. Các hoạt động dạy học chủ yếu
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Khởi động (2’)

- Gv đưa tranh minh họa

- Gv hỏi: Em hãy cho biết bức tranh vẽ cảnh vật trong bài hát nào mà các em mới được học? Em hãy hát bài hát đó?

- Gv mời hs nhận xét.

- Gv nhận xét, khen ngợi, giới thiệu vào bài mới.

2. Luyện tập, thực hành (30’): Ôn tập bài hát Gà gáy. 
* Ôn tập bài hát: Gà gáy
- Gv đàn các chuỗi âm thanh cho hs khởi động.

- Cho Hs nghe băng hát mẫu

- Yêu cầu hs nhắc lại tình cảm, sắc thái của bài hát.
- Gv đàn cho cả lớp hát.

+ Nhận xét, sửa sai (nếu có)

- Gv đệm đàn cho bàn, nhóm hát.

- Hướng dẫn hs hát đối đáp.

+ Mời Hs nhận xét.

+ Gv nhận xét, tuyên dương.

- Gv đệm đàn cho hs hát đối đáp theo tổ, nhóm, cá nhân.

+ Nhận xét

- Gv đệm đàn, mời 2 hs lên bảng hát đối đáp.

+ Nhận xét.

+ Gv nhận xét, khen ngợi.

* Ôn gõ đệm:

- Gv hát và gõ đệm (theo nhịp) câu đầu của bài hát (gõ 2 lần)

- Gv hỏi: Cô giáo vừa gõ đệm theo cách nào?

- Gv nhắc lại cách hát kết hợp gõ đệm theo nhịp:

Con gà gáy le té le sáng rồi ai ơi !

  x                   x                   x  x

- Gv cho tổ 1 hát, tổ 2 gõ đệm theo nhịp và ngược lại 

+ Gv sửa sai cho hs (nếu có)

- Gv cho nhóm, bàn hát và gõ đệm theo nhịp

- Gv nhận xét.

- Hát kết hợp vận động phụ họa cho bài hát với 1 số động tác đơn giản.
 - Biểu diễn bài hát theo nhiều hình thức

- Gv hát và thực hiện các động tác vận động phụ họa cho bài hát.

- Gv hướng dẫn hs từng động tác đồng thời thực hành cùng hs.

- Gv cho hs lên bảng biểu diễn, vừa hát vừa vận động phụ hoạ

+ Gv sửa sai cho hs (nếu có) 

3. Vận dụng, mở rộng: 

? Em nào cho biết bài hát này nói về nội dung gì?

- Gv đàn cho hs hát lại bài hát Gà gáy.

- Nhắc nhở học sinh về tập biểu diễn bài hát, chuẩn bị nội dung bài học giờ sau.
	- Hs quan sát tranh.

- Hs trả lời: Bức tranh vẽ cảnh vật trong bài hát Gà gáy

- 1-2 Hs nhận xét.

- Lắng nghe, tiếp thu.

- HS thực hành hòa cùng tiếng đàn

- Hs lắng nghe, vận động phù hợp.

- Hs: Vui, linh hoạt

- Cả lớp hát toàn bộ bài hát.

+ Lắng nghe, tiếp thu, sửa sai kịp thời.

- Bàn, nhóm hát

- Hát đối đáp theo hướng dẫn của Gv.

- Tổ, nhóm, cá nhân thực hiện theo chỉ định của Gv

+ Lắng nghe

- 2 Hs lên bảng hát.

+ 2 Hs nhận xét.

+ Lắng nghe.

- Quan sát và lắng nghe.
- Hs:  Theo nhịp.

- Hs lắng nghe.

- Các tổ lần lượt hát và gõ đệm.

- Cá nhân thực hiện

- Nhóm, bàn hát và gõ đệm.

- Hs nhận xét

- Quan sát

- Thực hiện theo hướng dẫn

- Hs cùng Gv hát và vận động.

- Tổ, nhóm thực hiện
- Hs biểu diễn bài hát theo hướng dẫn của gv.
- Hs biểu diễn theo nhóm, cá nhân

- Hs nhận xét

- Hs trả lời

- Hs hát 


IV. Điều chỉnh sau bài dạy: 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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TIẾT 8:  HỌC HÁT BÀI: TRÊN NGỰA TA PHI NHANH
                                                                  Nhạc và lời: Phong Nhã

I. Yêu cầu cần đạt:

1. Kiến thức

- Biết hát theo giai điệu và lời ca 
- Biết hát kết hợp gõ đệm theo bài hát

2. Năng lực.

- Biết hát hòa giọng, kết hợp vận động phụ họa bài hát.

- Biết sử dụng nhạc cụ khi gõ (thanh phách).

- Biết cách kể lại câu chuyện theo lời kể của mình.

3. Phẩm chất:

- Giáo dục học sinh yêu thích âm nhạc.

- Giáo dục hs thêm yêu thiên nhiên, đất nước, con người Việt Nam.

II. Đồ dung dạy học:

1. Giáo viên

- Đàn phím điện tử, Băng đĩa nhạc
- Nhạc cụ gõ đệm.

2. Học sinh

- SGK, thanh phách.

III. Các hoạt động dạy học chủ yếu:

	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Hoạt động khởi động:
- Gọi 3 hs lên bảng biểu diễn bài hát Em yêu hòa bình.

- Gv gọi hs nhận xét; giáo viên nx, đánh giá.

2. Hoạt động khám phá: Dạy hát Bài Trên ngựa ta phi nhanh.
a. Mục tiêu: 

- Học sinh biết hát theo giai điệu, đúng lời ca. Biết tác giả bài hát là Nhạc sĩ Phong Nhã 

b. Cách tiến hành:

* Giới thiệu bài: 
- Gv treo tranh minh hoạ bài hát 

? Bức tranh vẽ những gì ?

- Gv thuyết trình: Nhạc sĩ Phong Nhã có nhiều bài hát viết cho thiếu nhi, các bài hát của ông có nét nhạc vui tươi, hình ảnh sinh dộng, phù hợp với tâm hồn trẻ thơ. Bài hát Trên ngựa ta phi nhanh của nhạc sĩ Phong Nhã gợi lên hình ảnh những cậu bé phi ngựa băng qua các miền quê của đất nước, hiên ngang vượt lên phía trước.

* Hát mẫu:

- Gv mở băng mẫu 

? Hỏi cảm nhận của học sinh về bài hát sau khi nghe

* Đọc lời ca theo tiết tấu:

- Gv phân câu và đọc mẫu ( 4 câu).

- Gv cho đọc lời ca theo tiết tấu.

- Thực hiện theo nối móc xích. 

- Gv chỉ định.

* HSHN: Gv giúp đỡ hs đọc

- Gv nhận xét sửa sai ( nếu có)

* Khởi động giọng:

 - Gv đàn thang âm đi lên, xuống
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* Dạy hát từng câu:

 - Gv đàn từng câu, lưu ý cho học sinh những câu hát luyến, ngân dài và thể hiện sắc thái tình cảm 

Câu 1: Trên đường gập ... nhanh nhanh.

             + Gv đàn giai điệu

             + Gv đàn cho hs hát 

             + Gv nhận xét sửa sai ( nếu có)

* HSHN: Gv giúp đỡ hs hát cùng bạn

Câu 2: Vó câu nhẹ tênh … mở rộng bao la                                     

              + Gv đàn giai điệu

             + Gv đàn cho hs hát

- Gv cho hs hát ghép câu 1 và câu 2 

* HSHN: Gv giúp đỡ hs hát cùng bạn

Câu 3: Ta phi khắp chốn … nhanh nhanh.              

             + Gv đàn cho hs hát 

* HSHN: Gv giúp đỡ hs hát cùng bạn

- Gv nhận xét sửa sai ( nếu có)

Câu 4: Ta phi nhanh nhanh...nhanh nhanh             

             + Gv đàn cho hs hát 

* HSHN: Gv giúp đỡ hs hát cùng bạn

- Gv cho hs hát ghép câu 3 và câu 4 

- Gv nhận xét sửa sai ( nếu có)
* Hát cả bài: 

  - Gv yêu cầu cả lớp, tổ, cá nhân hát toàn bài 

* HSHN: Gv giúp đỡ hs hát hòa giọng cùng bạn

* Kết luận:

- Học sinh biết hát theo giai điệu, đúng lời ca. Biết tác giả là nhạc sĩ Phong Nhã 

3. Hoạt động thực hành: Kết hợp gõ đệm, vận động cơ thể

a. Mục tiêu: 

- Học sinh biết hát kết hợp gõ đệm theo nhịp, biết vận động cơ thể với 3 động tác dậm chân, vỗ đùi, búng tay.
b. Cách tiến hành:

- Gv hướng dẫn hs hát kết hợp gõ đệm theo tiết tấu:

  Trên đường gập ghềnh ngựa phi nhanh 

    x      x       x      x       x    x      x        

  - Gv cho hs hát kết hợp gõ đệm

 - Gv giúp đỡ hs

 - Gv hướng dẫn hs hát kết hợp vận động cơ thể ( với 4 động tác)

* HSHN: Gv giúp đỡ hs 

* Kết luận: Học sinh chủ động, linh hoạt trong việc kết hợp gõ đệm và vận động cơ thể tự nhiên.

4. Hoạt động Vận dụng:
a. Mục tiêu: 

- Giúp học sinh nhớ lại nội dung bài học

b. Cách tiến hành.
- Gv đàn cho hs hát lại bài hát 

- Giáo viên giáo dục học sinh tình yêu và lòng tự hào về đất nước Việt Nam…

- Nhắc học sinh về tập biểu diễn cho bố mẹ, anh chị xem

- Sáng tạo một số động tác phụ họa phù hợp cho bài hát

- Chuẩn bị cho giờ học sau

- Nhận xét tiết học.

+ GV kết luận: Khi học xong 1 bài hát các em cần: nhớ tên bài hát và tác giả của bài.
	- 3 hs biểu diễn 

- Nghe
- Hs dưới lớp nhận xét bạn

- Hs quan sát

- Hs quan sát

- Hs lắng nghe bài hát.

- Hs lắng nghe

- Nêu cảm nhận

- Hs theo dõi.

- Hs đọc lời ca theo hướng dẫn.

- Đọc theo các bạn

- Học sinh đứng tại chỗ khởi động giọng theo mẫu âm

- Hs khởi động theo bạn

- Hs nghe, lĩnh hội

- Hs nghe 

- Hs hát theo h/d của Gv

- Hs nghe và hát theo bạn

- Hs nghe 

- Hs hát theo hướng dẫn của Gv

- Tổ, cá nhân thực hiện

- Hs hát theo hướng dẫn 

- Hs nghe 

- Hs hát theo hướng dẫn

- Hs hát theo +Tổ

                     + Nhóm

                     + Cá nhân

- Hs hát theo các bạn

- Hs nghe 

- Hs hát theo hướng dẫn của Gv

- Tổ, cá nhân thực hiện

- Hs hát theo các bạn

- Hs hát theo +Tổ

                      + Nhóm

                      + Cá nhân

- Hs thực hiện

- Hs hát theo các bạn

- Hs nghe, quan sát

- Hs hát và gõ đệm theo TT

+ Tổ, cá nhân thực hiện

- Hát và vỗ tay theo các bạn

- Thực hiện hát kết hợp động tác

+ Động tác 1: Dậm chân

+ Động tác 2: Vỗ đùi

+ Động tác 3: Vỗ vai

+ Động tác 4:  Búng tay

- Nghe, quan sát thực hiện 1 số động tác theo bạn

- Tổ, cá nhân hs thực hiện

- Hs hát tập thể.

- Hát theo các bạn

- Hs nghe và lĩnh hội.

- Nghe, ghi nhớ thực hiện


----------------------------------------------
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Bài 8:  - Ôn 2 bài hát Reo vang bình minh
và Con chim hay hót kết hợp vận động phụ họa.

I. Yêu cầu cần đạt:

  - Thuộc và hát đúng tính chất 2 bài hát Reo vang bình minh , Con chim hay hót
  - Biết vận dụng hoặc sáng tạo để vận động phụ họa hoặc vận động cơ thể 

( vỗtay,giậm chân…. theo 2 bài hát)

  - Năng lực đặc thù: Thể hiện âm nhạc, cảm thụ âm nhạc qua bài hát và chơi nhạc cụ, ứng dụng và sáng tạo âm nhạc qua gõ và vận động theo nhạc bài hát “Reo vang bình minh” “Con chim hay hót”
  - Năng lực chung: Biết tự chủ và tự học, tinh thần học tập hợp tác.

  - Phẩm chất: Bồi dưỡng đức tính chăm chỉ trong rèn rèn luyện kĩ năng hát, tình yêu thiên nhiên, yêu quê hương đất nước.

II.  Đồ dung dạy học:

1. Giáo viên:

- Đàn phím điện tử, máy nghe nhạc

2. Học sinh:

- Sách giáo khoa, nhạc cụ gõ

III. Các hoạt động dạy học chủ yếu:

	                        HĐ của GV
	              HĐ của HS

	1. Hoạt động khởi động: Trò chơi “Nghe tiết tấu- đoán bài hát”

- Gõ tiết tấu của từng bài yêu cầu HS đoán tên bài hát,tác giả.

- Bắt nhịp cho HS hát từng bài.

- Nhận xét.

Hoạt động 2: Tìm hiểu - Khám phá

Mục tiêu:
Tìm hiểu, khám phá cách thể hiện tính chất, sắc thái của 2 bài hát kết hợp với các hình thức biểu diễn.
- GV chia lớp làm 4 nhóm(gv chuẩn bị 4 bông hoa- mỗi bông hoa có 1 nội dung)

+Bông hoa đỏ:Nhóm em hãy giới thiệu về bài hát reo vang bình minh, thể hiện bài hát  với hình thức lĩnh xướng- hòa giọng(có 1 người chỉ huy)

+Bông hoa xanh:Nhóm em hãy giới thiệu về bài hát con chim hay hót, thể hiện bài hát  với các nhạc cụ gõ 2 âm sắc và bộ gõ cơ thể.

+Bông hoa vàng:

Nhóm em hãy giới thiệu về bài hát reo vang bình minh, thể hiện bài hát  với các nhạc cụ gõ 2 âm sắc và bộ gõ cơ thể.

+Bông hoa tím:Nhóm em hãy giới thiệu về bài hát con chim hay hót, thể hiện bài hát  với hình thức hát nối tiếp- hòa giọng(có 1 người chỉ huy)

Hoạt động 3: Thực hành - luyện tập

Mục tiêu:Rèn cho HS năng lực tự học, kỹ năng thuyết trình, hoạt động nhóm, giao tiếp, hợp tác.
* Hoạt động trải nghiệm: “Em làm MC; em làm nhạc trường; em làm biên đạo”…

- Các nhóm tự thảo luận nhóm đề cử MC giới thiệu bài hát; đề cử người nhạc trưởng, hội ý động tác vận động bộ gõ cơ thể, gõ đệm 2 âm sắc

- GV quan sát, lắng nghe phần thảo luận, luyện tập của các nhóm, góp ý, khích lệ…

Hoạt động 4: Vận dụng - sáng tạo

Mục tiêu:
Thực hiện bài hát theo hình thức khác nhau

Cách thực hiện:

- Từng nhóm lên thể hiện nội dung của nhóm mình.(nhóm khác quan sát lắng nghe để nhận xét)

- Yêu cầu nhận xét: + MC giới thiệu

+ Phần thể hiện giai điệu lời ca bài hát; tính chất sắc thái bài hát;hoạt động kết hợp… 

- GV nhận xét, biểu dương

* GV chỉ định nhóm hoa đỏ, hoa vàng cùng  thể hiện 2 cách biểu diễn bài hát “reo vang bình minh”

* GV cho nhóm hoa xanh, hoa tím cùng  

thể hiện 2 cách biểu diễn bài hát “con chim hay hót”

- GV nhận xét tiết học, dặn dò HS
	- Nghe,nhận biết bài hát,tác giả.

- Hát hòa giọng.

- Nhóm hoa đỏ nhận bông hoa của nhóm mình.

- Nhóm hoa xanh nhận bông hoa của nhóm mình.

- Nhóm hoa vàng nhận bông hoa của nhóm mình.

- Nhóm hoa tím nhận bông hoa của nhóm mình.

- Hoạt động nhóm

- Nhóm hoa đỏ nhận xét nhóm hoa xanh; nhóm hoa xanh nhận xét nhóm hoa vàng; nhóm hoa vàng nhận xét nhóm hoa tím.

- 2 nhóm hoa đỏ, hoa vàng thực hiện

- 2 nhóm hoa xanh, hoa tím thực hiện

- Ghi nhớ.


IV. Điều chỉnh sau bài dạy: …..……………………………………………………

………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………….…… 
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